

Adansonia, sér. 3, 44 (26): 345-903. Corrigendum.
An annotated checklist of the tree species
of French Guiana, including vernacular nomenclature

Jean-François MOLINO
Daniel SABATIER

AMAP, IRD, Université de Montpellier, CIRAD, CNRS, INRAE,
Boulevard de la Lironde, TA A-51/PS2, F-34398 Montpellier cedex 5 (France)
and AMAP, IRD, Herbier de Guyane, B.P. 90165, 97323 Cayenne (French Guiana)
jean-francois.molino@ird.fr (corresponding author)

Pierre GRELAND
IRD, OHM Oyapock, F-97300 Cayenne (French Guiana)

Julien ENGEL
Dawn FRAME
Piero G. DELPRETE
AMAP, IRD, Université de Montpellier, CIRAD, CNRS, INRAE,
Boulevard de la Lironde, TA A-51/PS2, F-34398 Montpellier cedex 5 (France)
and AMAP, IRD, Herbier de Guyane, B.P. 90165, 97323 Cayenne (French Guiana)

Marie FLEURY
Patrimoines locaux, Environnement et Globalisation (PALOC),
MNHN, IRD, B.P. 90165, F-97323 Cayenne (French Guiana)

Guillaume ODONNE
Damien DAVY
LEEISA, CNRS, Université de Guyane, IFREMER, B.P. 70620, F-97334 Cayenne (French Guiana)

Eve J. LUCAS
Royal Botanic Gardens, Kew, Richmond, Surrey (United Kingdom)

Claire A. MARTIN
AMAP, IRD, Université de Montpellier, CIRAD, CNRS, INRAE,
Boulevard de la Lironde, TA A-51/PS2, F-34398 Montpellier cedex 5 (France)

Published on 24 February 2023

CORRIGENDUM

– p. 353, in the figure’s caption (Fig. 3), it should read “*Genipa spruceana* Steyererm.” instead of “*Genipa americana* L.”;
– p. 555 and 794, it should read “*Bernoullia swietenoides*” instead of “*Bernoullia swietenoides*”;
– p. 678, 679 and 850, it should read “*Patrisa*” instead of “*Patrisia*”;
– p. 680, in the figure’s caption (Fig. 52), it should read “*C. Ryania speciosa* Vahl var. *bicolor* (DC.) Monach. (J.-F. Molino *et al.* 1852); *D. Casearia ulmifolia* Vahl ex Vent. (D. Sabatier & J.-F. Molino 5006bis)”.

CORRIGENDUM

– p. 353, légende de la Figure 3, il faut lire “*Genipa spruceana* Steyererm.” au lieu de “*Genipa americana* L.”;
– p. 555 et 794, il faut lire “*Bernoullia swietenoides*” au lieu de “*Bernoullia swietenoides*”;
– p. 678, 679 et 850, il faut lire “*Patrisa*” au lieu de “*Patrisia*”;
– p. 680, légende de la Figure 52, il faut lire “*C. Ryania speciosa* Vahl var. *bicolor* (DC.) Monach. (J.-F. Molino *et al.* 1852); *D. Casearia ulmifolia* Vahl ex Vent. (D. Sabatier & J.-F. Molino 5006bis)”.